

# 中原油田陷“嫖宿门”风波

## 中原油田遭遇“嫖宿门”

网络上的帖子称,河南省濮阳市中原油田总部的新村派出所8月份发现了由油田艺术高中的个别老师牵头联系,让在校女学生与油田某个别领导发生不正当的两性交往,结果导致女生怀孕的事情,于是上报到公安局,局领导指示由治安支队主办,派出所配合;后来越办发现牵扯的领导越多,很多还是处级科级,并且很多人都来说情,于是感到压力很大,向领导汇报后改由刑警大队经办。

帖子透露,到这个月初为止,这个案子已经涉案一百余人,仅女学生就有近20人,这些女生小的才十五六岁,大的也不过十八九岁。据说此案涉及的“领导”有总部地区的,也有前线采油厂的。

可是到目前为止,只有第9社区的书记以及油田报社的一个编辑等寥寥数人被油田公安局治安拘留,其他的大多取保在家。此帖包含了案件发生的时间、地点、涉案人员及人数,还介绍了该案的最新进展,甚至直接点明了涉案人员的具体身份,如此“内容翔实”的帖子一经发布,立刻在濮阳当地特别是中原油田内部引发强烈反应,中原油田“嫖宿门”风波骤然升级。

几个月来,具有清晰油田“烙印”的一场风波在河南新乡濮阳四处播散,在濮阳市民和中原油田职工中传得沸沸扬扬,这就是“中原油田干部嫖宿女中学生”风波。在街头巷尾、酒吧饭店,在闲聊时、谈笑中,从行政事业单位的年轻白领,到卖水果烧饼的大妈老太,都在传播着同样的话题:中原油田领导嫖宿女中学生!其间网上的一个帖子《中原油田领导干部集体嫖宿女中学生》更是推波助澜,在各个论坛、贴吧、博客上被迅速转载,加上更多的猜测、揣度,在坊间演绎出各种版本。

## 油田职工众说纷纭

在中原油田总部,一位职工表示,他也听说了这件事,最近单位里都在传,他们茶余饭后常常谈及。“说实话挺痛恨这些混蛋的,应该把这些混蛋绳之以法。”他听说油田总部及前线很多人都涉及此案,采油一厂、三厂都有,而五厂因为离总部较近,涉案人员更多。一位匿名的油田网友则披露,他知道有一个局级干部、七个处级干部牵涉在里面。

## 卖淫组织者罗志双落网

来自中原油田公安局宣传科的消息,造谣生事的人叫张海鹏,9月21日起被治安拘留15天。卖淫案的组织者叫罗志双,已经批捕。据了解,张海鹏被捕前是中原油田公安局胜利路派出所的一名协警,负责看车。他通过某种渠道听到有关消息后,率先将此消息在他自己的博客上公布。因为“造谣”,张海鹏日前已被清退回原单位采

油一厂治保大队。

而罗志双是迄今为止经官方渠道证实的唯一被批捕的人员。罗志双又名罗达,现年44岁,曾在油田电视台广告部工作。据了解,在业内罗志双小有名气,除了经营广告业务,在很多领导那里都“玩得转”。和艺术高中的学生熟识,掌握着一批“资源”,并依靠这些资源营建了自己的关系网络。

警方资料显示,2006年7月14日8时,中原油田公安局治安支队接到了油田基地派出所移送的案件:2006年以来,油田电视台一个叫“罗达”的人经常带领油田艺术高中的学生张某、靳某、赵某等人在金都宾馆卖淫。经初查,罗达本名罗志双,涉嫌介绍卖淫。2006年9月4日,罗志双被濮阳市华龙区人民法院立案批捕。

知情人认为,罗志双的落网,仅仅揭开了组织卖淫案的冰山一角,同罗志双一起的周某、负案在逃的油田井下公司黄某、油田建工胡某等也涉嫌组织卖淫。

## “涉案”书记上诉喊冤

罗志双的案发使中原油田第9社区党委书记刘某受到了“牵连”。不论是“造谣”的帖子,还是坊间各种版本的传言,明确的指向性让刘某很是尴尬。

“我已经处在风口浪尖。”中原油田第9社区党委书记刘某坦言自己的非常处境,作为一个在谣言风暴中心唯一被明确的处级干部,“我承受了很大的压力。”据说刘在油田系统内外都有着良好的人缘。按照刘某的说法,罗志双落网后,因为在罗的通讯录里发现了“刘总”的电话号码,7月28日,油田公安局治安支队电话通知了他。

8月24日,油田公安局治安支队第一次传唤刘某。在此后的9月27日和10月4日刘某两次被传唤,共经过了罗志双和某卖淫女等的五次指认。2006年10月8日,中原油田公安局作出行政处罚决定,对刘某行政拘留十五日并处罚五千元。

对此,刘某表示不服,向濮阳市华龙区人民法院提起行政诉讼。其代理律师刘拥军认为,中原油田公安局作出的行政处罚决定书,认定原告具有嫖娼行为的证据不足;刘某提供了2006年7月份罗志双的手机、小灵通、办公室电话号码和刘某本人两部手机、办公室及家庭电话的全部电话通讯记录,以证实他2006年7月份根本就未与罗联系过。而且两位卖淫女的供述在卖淫时间、地点上说法均不一致。刘某认为油田公安局在对自己进行行政处罚时,多处程序明显违规或者违法。

## “嫖宿门”风波何时息

从马路消息,到网络帖子,中原油田“嫖宿门”风波究竟真相如何?到底何时才能平息?

中原油田教育培训中心党办主任石玮说:学校的校长和老师都是规规矩矩的,这个事件是由原油田职工组织,社会女青年参与,其中包括个别被开除的学生加入,与学校无关。该案中卖淫的组织者已被抓,造谣者道听途说,把自己杜撰的东西发表在博客上,已经被公安机关调查处理。

在中原油田公安局,宣传科陈科长告诉记者,这是一起普通的案件,只不过网络的造谣才显得有些引人注目。据《民主与法制时报》

## 中国第一款儿童手机问世



综合消息 11月26日,在北京展览馆,深圳的九九加一公司人员展示研制出的第一款中国儿童用手机。该手机通过存储过的五个按键钮一次触发,只能播放五个电话,不仅适合儿童,也适宜记忆力和操作能力下降的老年人使用,推动手机群体向低、高龄段的两端扩展。另外,该手机电磁辐射小于一般的普通手机。

## 商厦搞促销 打折先跳贴身舞



综合消息 11月26日,杭州某商厦搞促销活动,但要买打折商品的有一个先决条件,购买者必须和商厦邀请的专业舞蹈演员跳一段贴身舞,男对女,女对男,一时场上难堪和尴尬的舞姿引起围观者阵阵哄堂大笑。上图男舞蹈演员和女顾客大跳贴身舞。

## 百名大学生 竞聘高尔夫球童

25日,西南大学双选会举行,一高尔夫球公司在招聘球童时,有近百人参加应聘,其中本科生达到40人。球童是高尔夫球场内为球员和打球客人提供球场指南、记码、挑选球杆、查看球洞区的球场技术人员。在我国,球童的年收入从2万至4万不等。招聘方介绍,这一岗位只招聘女性,岗位对学历的要求较低,高中毕业即可。据《重庆商报》

## 115个液化气罐 陪40乘客走一夜

11月25日晚9时左右,甘肃张先生在汽车站买了从金昌到兰州的汽车票上车,车上没人将行李放在位于车体下半部分的行李箱内。汽车在夜幕下开动了,在经过了一夜的颠簸之后,汽车在兰州塑料厂附近停了下来,司机和票员全都下车说要卸货,张先生透过车窗时不禁倒吸了一口凉气,他发现,这几个人正在从行李箱中往外搬液化气罐,一边搬还一边数着数量,足足有115个!张先生心有余悸地告诉记者,“车上的乘客大概有40人,我们昨天一晚是在‘炸弹’上睡的觉,太可怕了!”据《兰州晨报》

## 西安: 加长悍马迎新娘

2006年11月26日,西北地区唯一一辆车身长10.8米,价值400多万元人民币的“加长悍马”,在来到西安仅半个月时间里,“首次‘彩妆亮相’”,成为一对新人的坐骑。26日上午10时许,记者在西安市建筑科技大学宾馆见到这辆身被玫瑰、百合装扮的黑色加长悍马H2时,新郎和新娘正在众人的祝福声与羡慕的眼光中开门上车。司机讲,该车车身长为10.8米,比一般公交车还要长一些,价值400多万元,其婚礼租金为一次6800元。有些不好开,但从技术上和开其他车倒没有什么两样。图片来源:CFP



## 捐赠掩贪污 被判无期

将政府炒股利润截留一部分,用于自己投资炒股;为防事情败露又指使他人签订“捐赠协议”来平账,11月23日,湖北省公安县原县委副书记杨政法因贪污、受贿470余万元,被荆州市中级法院一审判决无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人财产8万元。

法院审理查明,2000年8月,杨政法在任公安县常务副县长时,根据县领导的安排由政府收购了荆帝公司,让荆帝公司代表政府进行股票交易。2001年4月,杨政法指使荆帝公司截留炒股利润392万余元成立私营武汉丰达公司继续进行股票交易。为防截留公款之事败露,便指使荆帝公司和一家公司签订“捐赠协议”,将荆帝公司账目做平。后因经营不善,丰达公司炒股亏损。2004年3月3日,杨政法宣布丰达公司解散。据《检察日报》

## 316国道上 大桥突然垮塌

据新华社西安11月26日专电 316国道陕西省白河县境内冷水河大桥在没有车辆行驶的情况下25日突然垮塌,致使316国道旬阳至白河段交通中断。

冷水河大桥位于316国道1760公里0650米处,全长122米,是两跨式混凝土公路大桥,大桥于1985年6月建成通车。事故发生后,有关部门在安康市关庙大桥、旬阳县城以及湖北十堰到陕西白河县的交接点等处设立导行标志,提醒过往车辆绕行。交警部门提醒,经316国道去湖北方向车辆须从安康绕道平利,进入湖北竹溪行进。

# 全国5万人烛光祝福生死恋



济南网友点燃红烛,为唐雪龙和常超夫妇祈福。新华社发

常超与身患癌症的唐雪龙于2006年初相恋。8月21日,两人领到结婚证的当天下午,唐雪龙因病情加重住进医院。至今,常超一直在病床前照料昏迷的丈夫。这件事在网上传开后,感动了全国各地网友,他们相约11月25

日晚,点燃蜡烛祝福这对“生死恋人”。据了解,当晚的烛光祈福活动还在北京、西安、长沙、上海等城市举行。

北京 200电话暖热常超心 地点:世纪佳缘网站

“常超,我从大兴安岭一个小村庄打来电话。你一定要坚强!你看咱这大山里下了大雪,雪景太美了!等雪龙病好了,你们过来看看啊!”常超眼里闪烁着泪光。从海口、烟台等地打来的200多个电话着实将电话机变得滚烫。电话这头的常超一次次致谢:“我现在病情稳定,我们一定会努力、不会让大家失望!”

上海 500红烛雨中祝福 地点:徐家汇均瑶国际广场

百名志愿者一起点燃

500多支红蜡烛,围成一层层的心形图案和“LOVE”字样。所有人在胸前双手握拳,一起唱起了《让世界充满爱》。26岁的“花香”(网名)告诉记者,她送出了两份祝福,一份送给唐雪龙夫妇,一份送给自己生病住院的父亲。

西安 4000人传递真情 地点:西安大雁塔北广场

西安现场的组织者之一尹斐超告诉记者,1000支蜡烛组成的心阵点亮后,人群迅速由200多人聚集到了4000多人。尹斐超用近半个小时才连线上新娘常超。

“电话里传来常超的声音时,在场的每个人都死死盯着手机,有个女孩抢过我的手机大喊:‘常超,你要坚强!’很多人开始抢手机表达祝福,女孩们开始低声哭泣。随后,大家每人对着手机一人一

句‘让世界充满爱’。”

贵阳 “理解孩子的情感” 地点:贵阳中心人民广场

500多人点亮的蜡烛吸引了过路市民的关注,虽然天很冷,但赶来祝福的人中近三分之一是老人。“我们也年轻过,也有儿女,我们理解这两个孩子的情感。”60多岁的赵女士用手机告诉记者。

济南 “每颗心都是暖的” 地点:济南大明湖公园

“我们在济南大明湖公园!这边一直下着雨夹雪!红红的烛光照着每个人!大家的心里是暖的!”小伙子陈东在电话里激动地对记者喊着。组织者刘健说,大家在直径3米的心形烛光前围拢起来,然后齐声唱起《让世界充满爱》。据《北京晨报》